

Сценарий праздника "Зимние забавы в подводном царстве"

Инструктор встречает детей в холле бассейна: Здравствуйте, ребята сегодня к нам в гости пришла Русалочка, она попала в беду и ждёт от нас помощи. Пойдём, быстро переоденемся, и она сама нам обо всем расскажет.

Дети переодеваются и проходят в бассейн. Там их встречает *Русалочка*: Здравствуйте, ребята, меня зовут Русалочка, я жительница подводного царства. Злая ведьма разбушевалась и разметала по дну и морских жителей и растения и сокровища. А затем украла хорошее настроение. И царит сейчас в подводном мире беспорядок и скука и уныние.

Инструктор: Не переживай, Русалочка, это не беда. Мы с ребятами тебе поможем: и порядок наведём и хорошее настроение вернём. Ребята, поможем?

Дети: Да!!!

1. Наведи порядок в подводном царстве.

На дне бассейна разбросаны тонущие игрушки: рыбки, колечки, водоросли. По сигналу инструктора дети ныряют, поднимают игрушки и раскладывают их по разным корзинкам.

Инструктор: видишь Русалочка, какие молодцы наши дети, навели порядок в подводном царстве. С половиной беды справились, а чтобы вернуть Русалочке хорошее настроение, давайте покажем, как можно весело проводить время зимой. Отгадайте загадку:

Он все время занят делом, он не может зря идти.

Он идёт и красит белым все, что видит по пути.

Бел да не сахар, нет ног, а идёт.

(снег)

Ответ детей: снег!

Инструктор: правильно, а что мы лепим из снега зимой? Правильно, снежки, снеговиков, ледяные горки, строим снежные городки, крепости, а ещё катаемся на лыжах, коньках, санках. Давайте покажем Русалочке как слепить снеговика.

2. Эстафета " Слепи снеговика "

Дети делятся на две команды и строятся в две колонны. У первого в руках фитбол. По сигналу, первый бежит до противоположного бортика, толкая

перед собой мяч, касается им бортика и возвращается обратно, передаёт мяч следующему. Когда все дети выполнят задание, Русалочка хвалит их за интересную игру.

3. "Попади снежком в прорубь"

Напротив, каждой команды обруч ("прорубь") у каждого ребёнка в руках мяч("снежок"). По сигналу первый плывет до середины бассейна, встаёт на ноги и бросает мяч в обруч. Доплывает до обруча, забирает мяч и плывет обратно. За каждое попадание в обруч Русалочка награждает команду морской звездочкой.

4. "Строим снежную крепость"

У каждой команды модули с геометрическими фигурами. По сигналу дети поочерёдно перевозят сначала модули и соединяют их между собой, потом фигуруки и вставляют их в модули.

Инструктор: молодцы, ребята быстро крепость построили. Теперь можно и в снежки поиграть.

5. Проводится игра "Снежный бой"

Правила игры: Поперёк бассейна посередине натягивается дорожка, Команды располагаются напротив друга у противоположных бортов. У каждого игрока в руках мяч. По сигналу игроки начинают перебрасывать мячи на сторону противника. Выигрывает та команда, у которой после второго сигнала на площадке останется меньше мячей. Инструктор вместе с Русалочкой играют с детьми, все веселятся. Игра проводится 3-5 раз.

Инструктор обращается к Русалочке: ну, что вернулось к тебе хорошее настроение?

Русалочка: да!!! Мне так весело! А тоска и печали куда-то исчезли, очень мне у вас понравилось. Но мне надо возвращаться домой и научить друзей таким интересным играм.

Инструктор: ребята, давайте, в честь Русалочки сделаем снежный салют!

Дети: давайте!

Под крики "ура" инструктор подбрасывает вверх теннисные мячики дети дружно их собирают.

Инструктор подводит итоги праздника, хвалит детей и прощается с ними.